

Projekt (naziv projekta)	Pospeševalnik podjetnosti mladih
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Trg dela in zaposlovanje
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	Bolj pametna regija
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	Infrastruktura in podporno okolje za povečanje konkurenčnosti gospodarstva v regiji
Opis projekta³	<p>Projekt rešuje ključne izzive družbe znanja na področju razvoja kompetenc podjetnosti mladih. V družbi znanja igrajo pomembno vlogo visoko izobraženi in ustvarjalni posamezniki, ki imajo edinstveno znanje, kompetence, izkušnje in povezave ter so dovolj podjetni in ambiciozni, da svoje ideje razvijejo v inovacije in nove podjeme z globalnim tržnim potencialom. Sodobna družba namreč od posameznika zahteva veliko mero odzivnosti in prilagodljivosti, predvsem pa takrat, ko se na trgu dela pojavijo kot iskalci zaposlitve. Gospodarstvo, predvsem hitro rastoča in visoko tehnološka podjetja, iščejo najboljše kadre za najvišjo stopnjo zavzetosti in razvitimi kompetencami podjetnosti, ki bodo podjetju pomagali uspešno pretvoriti ideje v realnost. Zato je smiselno, da mlade čim bolj zgodaj naučimo razvijati tista znanja in kompetence, ki jim bodo olajšale vstop na trg dela in izboljšale zaposljivost, predvsem pa jim omogočile dostop do privlačnejših in visoko kakovostnih delovnih mest v visoko tehnoloških in hitrorastočih podjetjih.</p> <p>Težava mladih je premajhno pridobivanje konkretnih in praktičnih izkušenj že med izobraževanjem, predvsem neposredno udejstvovanje pri uresničevanju idej ter razvoju podjetnosti in ustvarjalnosti. To potrjujejo tudi rezultati raziskave PISA 2012 (OECD, Results: Creative Problem Solving 2014), ki navajajo zelo nizke dosežke mladih pri merjenju kompetenc ustvarjalnega reševanja problemov. Hkrati pa partnerski sporazum SLO-EU 2014 – 2020 pravi, da je v družbah, v katerih je gospodarska rast posebej odvisna od inovativnosti, posameznike potrebno dodatno usposobiti, tudi za ustvarjalno in družbeno odgovorno podjetno delovanje. Svet evropske unije je sprejel priporočila o ključnih kompetencah za vseživljenjsko učenje (Uradni list Evropske unije C 189/1 z dne 4.6.2018), ki zajema referenčni okvir 8 kompetenc vseživljenjskega učenja, med katerimi je tudi 'podjetnostna kompetenca'. Podjetnostna kompetenca pomeni zmožnost izkoriščanja priložnosti in uresničevanja zamisli ter pretvarjanja teh priložnosti in zamisli v vrednost za druge. Temelji na ustvarjalnosti, kritičnem mišljenju in reševanju problemov, iniciativnosti in vztrajnosti ter sposobnosti za sodelovanje pri načrtovanju in vodenju projektov s kulturno, družbeno ali finančno vrednostjo.</p> <p>Namen projekta je, da ciljne skupine naučimo prepoznavati in razumeti ekonomijo ter družbene in gospodarske priložnosti in izzive, s katerimi se soočajo delodajalci, organizacije ali družba, ob upoštevanju etičnih načel in izzivov trajnostnega razvoja, kot tudi lastnih prednosti in slabosti. Ciljne skupine želimo naučiti podjetniških spretnosti, ki temeljijo na ustvarjalnosti, vključno z domišljijo, strateškim razmišljanjem in reševanjem problemov, ter kritičnem in konstruktivnem razmisleku v razvijajočih se ustvarjalnih procesih in inovativnosti. Aktivnosti bodo zajemale različne pristope, ki vključujejo sposobnost delovanja posamično ali sodelovanja v skupinah, mobilizacije virov (ljudi in stvari), vzdrževanja dejavnosti, sposobnost sprejemanja finančnih odločitev glede stroškov in vrednosti itd. Ciljne skupine se bodo soočale z negotovostjo, dvoumnostjo, učile se bodo obvladovanja tveganj, sprejemanja odločitev, medsebojnega sporazumevanja, pogajanja z drugimi ter predstavljanja svojih idej.</p>
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Ciljna skupina projekta so mladi do 29. let, ki so vključeni v izobraževalni proces (osnovnošolci od 6. do 9. razreda, dijaki ter študenti), ter mladi brezposelni in mladi na začetku svoje karierni poti.
Cilji projekta	Cilj projekta je razvoj novih generacij posameznikov z razvitimi kompetencami podjetnosti, ki bodo znali izkoriščati priložnosti in uresničevati svoje zamisli ter jih pretvarjati v vrednost za druge ljudi in družbo kot celoto. Ciljne skupine bodo znale prepoznati različne okoliščine in priložnosti za udejanjanje zamisli z osebnimi, družbenimi in poklicnimi dejavnostmi, ter razumele njihov nastanek.
	Gre za prispevek k razvoju posameznikov, ki bodo motivirani in dovolj ambiciozni za samostojno prevzemanje nalog ter bodo aktivno prispevali pri razvoju in rasti lastnega (visoko

¹ Ustrezno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

	tehnološkega) podjetja ali podjetja v katerem bodo zaposleni. S projektom želimo doseči, da mladi razvijejo veščine podjetnosti, ustvarjajo priložnosti za svojo poklicno pot, gradijo mrežo kontaktov, tudi in predvsem v zagonskih in hitro rastočih podjetjih, in pridobivajo dragocene življenjske izkušnje. Na podlagi vključevanja podpornega okolja in prenosa znanja izkušenih startup mentorjev se bo ustvaril nov krog podjetniških mentorjev, ki bodo predajali svoje znanje in izkušnje na prihodnje generacije v regiji.	
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	- število novih izdelkov oz. storitev	
Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)	- število novih izdelkov oz. storitev: 0	
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	- - število novih izdelkov oz. storitev: 12	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	Interni viri	
Nosilec projekta	Primorski tehnološki park d.o.o.	
Partnerstvo v projektu	Razvojne agencije, obrtne zbornice, univerze, višje in visoke šole, srednje in osnovne šole, občine, podjetja	
Trajanje projekta	2021–2027	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Viri: EU sredstva: Nacionalna sredstva: Lastna sredstva: Skupaj sredstva: 1.850.000,00 EUR (ocena)	Deleži: 40% 45% 15%

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.